

**ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ»  
НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА**

**Наш индекс : П 7001**



**СТОИМОСТЬ – 542 РУБ. 04 КОП.**

**Газет много, районная – одна!**



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 58–60 (17189–17191) • 27 мая 2021 г.

**Алексей КРАСИЛЬНИКОВ:**

*«В Белгородском районе реализуются инициативные проекты, нацеленные на решение вопросов местного значения путём активного участия жителей в обустройстве территории, улучшении инфраструктуры населённых пунктов».*

• СТР. 2



**1 июня – Международный День защиты детей**

## Пусть всегда будет солнце



В Разуменском Центре культурного развития созданы все условия для творческого развития детворы

**Международный День защиты детей – один из самых любимых праздников нашей детворы, яркий и солнечный.**

**Н**ачинается долгожданное лето, школьные каникулы – всё это добавляет в атмосферу праздника ещё больше волшебства и веселья. По сложившейся традиции в этот день для детей во всех городских и сельских поселениях Белгородского района устраивают самые разные праздничные мероприятия – кон-

курсы и выставки рисунков, выступления детских творческих коллективов, спортивные соревнования, игры и конкурсы с призами и сладостями. И, конечно же, главные действующие лица на этом празднике, главные виновники торжества – наши дети, самые любимые и дорогие, совсем маленькие и постарше.

Праздник отмечают во многих странах мира. Взрослые в этот день хотят не только от всей души порадовать ребятшек, но и помогают оказавшимся в беде, в сложной жизненной ситуации, чтобы все дети чувст-

вовали поддержку и заботу. В эти дни проводятся акции, встречи и «круглые столы», на которых решаются важные вопросы – как помочь больным детям, улучшить условия жизни обездоленных малышей, обсуждаются проблемы несовершеннолетних. Ребёнок с детства должен знать, что его любят, и ощущать себя равноправным членом семьи, страны, мнение и потребности которого для всех имеют значение.

ЛЮДМИЛА АНДРЕЕВА  
ФОТО АВТОРА

**поздравляем!**

### Дорогие жители Белгородского района!

Примите искренние поздравления с Международным Днём защиты детей!

Дети – это наше будущее, воспитывая их, мы создаём гуманное, справедливое и благополучное общество. Для нас, взрослых, этот праздник служит напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка, и наша задача – создать все необходимые условия для полноценного развития, помочь подрастающему поколению раскрыть способности и талант, добиться побед в учёбе, творчестве и спорте.

На сегодняшний день в Белгородском райо-

не реализуются национальные проекты, в рамках которых строятся новые образовательные учреждения, спортивные и игровые площадки, осуществляются новые направления деятельности для качественного обучения воспитанников садов и школьников.

Уважаемые родители, бабушки и дедушки, воспитатели и преподаватели! Мы выражаем огромную признательность за ваш труд и силы, которые вы ежедневно вкладываете в воспитание детей! Желаем вам здоровья, любви и семейного благополучия, а юным жителям Белгородского района – исполне-

ния желаний, успехов, ярких летних каникул и больше радостных дней!

**ВЛАДИМИР ПЕРЦЕВ,**  
**глава администрации Белгородского района**  
**СЕРГЕЙ ТИШИН,**  
**председатель Муниципального совета Белгородского района**  
**ВАДИМ КЛЕТ,**  
**СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,**  
**депутаты Белгородской областной Думы,**  
**члены фракции «Единая Россия»**

**с праздником!**

**Уважаемые жители  
Белгородской области!  
Дорогие мамы и папы,  
бабушки и дедушки,  
юные белгородцы!**

От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Важность достойного воспитания будущих поколений россиян, обеспечения безопасного, полноценного, счастливого детства для каждого ребёнка – это неоспоримый приоритет для государства и общества. Это личная ответственность каждого.

Каждый, кто испытал счастье стать родителем, знает, что с этого момента жизнь меняется окончательно и бесповоротно. Появляется твой личный, именней центр вселенной. По новому открывается взгляд на многие давно привычные вещи, устоявшиеся порядки. А сердце наполняется чувством такой любви, которую ты не испытывал раньше ни к одному человеку на земле.

Пока дети маленькие, ответственность за их жизнь полностью лежит на нас. Как и осознание, что характер человека во многом формируется в юном возрасте. Поэтому наша задача – дать правильные морально-этические установки, обучить полезным навыкам, собственным примером показать, «что такое хорошо, и что такое плохо». И, конечно же, дарить как можно больше любви. Ведь они такие чуткие, искренние и ранимые!

К сожалению, аксиомы «как быть счастливым» для всех не существует. Но я твёрдо убеждён, что когда созданы условия для разностороннего развития личности, царит здоровая атмосфера доверия и добра, когда малыши окружены заботой и вниманием, – у них счастливое детство. Наши дети войдут во взрослую жизнь здоровыми, умными и творческими. А мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы уверенно смотреть в будущее и знать, что судьба Белгородской области и России – в надёжных руках.

Искренне желаю всем белгородским семьям мира и согласия, крепкого здоровья и благополучия! Пусть никогда не смолкает в ваших домах детский смех, а сердце согревает радость и гордость за ребёнка!

**ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,**  
**временно исполняющий обязанности**  
**губернатора Белгородской области**

**Уважаемые сотрудники  
и ветераны пограничной  
службы!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём пограничника!

Этот день мы, белгородцы, отмечаем с особыми чувствами. Ведь с давних времён наша земля служила южным форпостом России. Наши предки были первыми пограничниками и надёжно оберегали рубежи государства.

Сегодня белгородские защитники границ с честью продолжают традиции своих далёких предшественников, стоят на страже безопасности страны, охраняют её от угроз. Приятно отметить, что в выполнении служебных задач вы всегда обеспечиваете высокую эффективность. Благодарю вас мы, жители приграничного региона, чувствуем себя спокойно и уверенно.

В этот день мы благодарим все поколения защитников рубежей страны. И конечно, наш общий поклон – участникам Великой Отечественной войны, тем, кто в июне 1941 года первым принял на себя удар врага на границе нашей Родины. Дорогие ветераны! В текущем году исполняется 80 лет вашему беспримерному подвигу. Мы всегда будем хранить его в своих сердцах!

Дорогие пограничники! От лица всех белгородцев желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, успехов в нелёгкой службе! И, конечно же, побольше спокойных будней!

**ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,**  
**временно исполняющий обязанности**  
**губернатора Белгородской области**

## Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,  
с помощью которого  
можно купить номер

**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**

### Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

